

Громкие чтения

10. 02 в СДК деревни Крутово коллективом работников культуры совместно с сельской библиотекой ко Дню памяти русского поэта А.С. Пушкина проводились «Громкие чтения». На мероприятии присутствовали дети, многие из них по школьной программе уже учили и читали произведения. Ведущие рассказали о жизни и судьбе поэта, о значении его поэзии для каждого русского человека. Каждый посетитель читал свое самое любимое произведение Александра Сергеевича. Наиболее известными и любимыми стихами гениального поэта оказались «Няня», «У лукоморья», «Уж небо осенью дышало», письмо Татьяны к Онегину.







